



社区青年汇

欢乐女神节 巧手送鲜花



3月11日上午京原路7号社区青年汇在国学堂开展“欢乐女神节，巧手送鲜花”主题活动，此次活动人数共计20余人。活动旨在丰富辖区青年精神文化生活，给心中女神爱的惊喜，同时推动精神文明建设，丰富业余文化生活，让大家度过愉快的周末，以饱满的精神状态更好投入到工作中。

活动开始前大家先进行有秩序的签到。之后由社工带领大家分小组，分步骤讲解丝带玫瑰花的制作方法，然后带领青年动手实践。随着活动正式开始，大家兴致高昂，欢快的笑声、相互的鼓励，一并分享制作成果，形成一道和谐共处的亮丽风景。

通过此次手工DIY活动，大家不但学习了制作方法，收获了制作成果，还在欢声笑语中增进了青年之间的情感联系，纾解了精神压力。活动深受好评，大家纷纷表示多举办这样的活动。

文并摄/京原路7号社区青年汇

京城亮丽柠檬黄 休息日宣传精神文明



11日是排队日，正值公休日，公共文明引导员放弃休息时间，在石景山区八角西街北口公共车站附近发放文明乘车资料，宣传做文明有礼北京人。

文并摄/张和荣

租房诈骗 警方千里破案

发布虚假租房信息 远程骗取预付押金或租金

一个湖南籍的犯罪团伙，上网发布专门针对北京地区虚假的房屋租赁信息，远在千里之外通过电话遥控，利用事主急需租到便宜房好房子的心理，通过预付押金或租金的方式疯狂实施诈骗。

近期，石景山警方南下湖南邵阳地区，经过60余天艰苦侦查，一举打掉一个利用虚假房屋租赁信息实施诈骗的犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人5名，现场起获涉案笔记本电脑2台、银行卡20余张、手机20余部。目前初步核实案件60余起，涉案金额数十万元，5名嫌疑人涉嫌诈骗罪被石景山警方刑事拘留。

八角、鲁谷有人被骗

去年年底以来，八角、鲁谷派出所连续接报3起电信网络诈骗案件，嫌疑人通过在某网站上发布虚假租房信息，骗取事主押金和预付租金。这一情况引起警方高度重视，经过深入工作，民警在全市串并类似案件30余起。

这个系列案件作案手段同一，涉及人数多并给部分群众造成较大损失。针对这一情况，分局经过大量调查取证工作，初步排查出一名犯罪嫌疑人，目标所处地线索指向湖南邵阳地区。

石景山民警南下 抓获犯罪嫌疑人

专案组民警立即南下，在当地警方配合下，经过60余天艰苦侦查，逐渐摸清了以老乡亲戚关系联系在一起的一伙5人诈骗犯罪团伙基本情况，并掌握了大量的犯罪证据。



随后，侦查员经过连续多日蹲守，将嫌疑人黄某某、卿某某等抓获。起获涉案笔记本电脑2台、手机20余部、银行卡20余张。至此该诈骗团伙成员悉数落网，后被专案组安全押解回京。

设计骗局盯上大城市

经过初期讯问，该犯罪团伙成员陆续交代了实施电信网络诈骗的违法犯罪事实。据黄某某交代，自己近几年生意不是很顺利，去年年底偶然发现通过发布网络虚假租房信息方式可以“挣到钱”。

考虑到北京人口多、需求量大、租金高，比较容易得手，于是就在某网站上专门针对北京地区，虚构房屋租赁信息实施诈骗。与黄某某是老乡和亲戚的卿某某等人眼看黄某某挣钱，也都跟着学了起来。他们之间既单独作案，又互相帮衬。

虚构的房屋租赁信息，都是黄某某等人从北京的房屋租赁中介剽窃来的，只是门牌号等信息略作改动，随附房源的室内装修等

图片信息也都是网上下载的。为了增强真实性，他们还亲自打电话咨询中介人员，了解房屋所在的地理位置及周边配套设施，以便回应租房人员疑问。

新型诈骗已获数十万元

由于标注的房屋租赁价格明显低于市场平均价格，所以吸引了不少租房人。当有人咨询房屋情况时，黄某某等人就谎称自己不在北京，十天半月后才能回去，见租房人诚心租房，就声称如果对方先缴纳部分定金，就可以先撤下网络平台上的房源信息，不再接受他人咨询预订。如果对方直接预付房租，就可以先让他人给钥匙提前入住。

对于缴纳过订金的，临近约定看房日期，黄某某等人会再谎编各种理由进行推脱，或声称自己有事儿回不去，或声称妻子不同意，房子可以先看，但考虑到家里有不少物品，需要缴纳一部分押金，才可以给钥匙。

一旦有人上当，或者有人发现上当索要订金，黄某某等人就立即将对方拉黑，从此失去联系。据初步核实，自去年年底以来，该团伙已诈骗数十万元。

民警提示大家，在日常生活中，大家一定要提高警惕，通过正规渠道获取房源信息，租房时一定要与房主见面并实地查看，在核实房主房屋基本信息的基础上，再转账租金或押金，确保自身的财产安全。

文/记者 张嘉 供图/石景山公安分局

北辛安路南向北继续限行到6月底

此前，北京市公安局公安交通管理局曾发布公告称，将北辛安路临时改为单行线，时间为2017年11月20日至2018年2月25日。不过就在前段时间，有途经此处的司机发现，道路仍处于单向限行状态。

随后，记者看到，交通管理局再次发布了关于北辛安路(石景山路—阜石路)施工期间采取临时交通管理措施延期的通告。该通告称，根据北京市大气污染防治领导小组办公室关于“采暖季期间，停止各类道路工程施工”的有关规定，石景山区北辛安路(石景山路—阜石路)将进行道路工程延期施工。

为保证施工期间的道路交通安全与畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定，决定于2018年3月15日至



2018年6月30日期间，北辛安路(石景山路—阜石路)禁止南向北方向机动车通行(北辛安路南口至公交场站路段，进出公交场站公交车除外)，过往车辆可绕行古城大街、杨庄大街、阜石路、金顶南路。

北辛安路(石景山路—阜石路)禁止南向

北方向机动车通行，确实给周边居民出行带来了一些不便，古城西路就受此影响，在早高峰时段时常出现拥堵。不过多数居民对此表示可以理解，“毕竟只是一时的影响，等北辛安路修建完工通车后，交通会变得更便利。”日前，北辛安路西半幅建成通车，东半幅处于全封闭状态。

据悉，北辛安路是一条贯穿南北的城市主干路，工程起点长安街西延，终点阜石路，全长2.15公里，规划红线道路宽60至80米。北辛安路上世纪七十年代修筑，是长安街西沿线与109国道的联络线。道路北连五里坨地区，西邻首钢园区，不仅是石景山区西部地区南北方向重要的联系通道，同时还将是首钢园区改造南北两个区域的重要道路。

文/记者 胡晓宁

石景山女作家创作室成立

3月8日上午，石景山女作家创作室成立暨三位女作家新书发布会在石景山区图书馆举行，本次活动由石景山区作家协会和石景山区图书馆主办，大家倾听、分享成功女性拼搏奋斗的光荣与豪情。

石景山区妇联主席刘红表示：这些女作家具有一定的示范作用，成立女作家创作室，举办新书发布会，是对女性作家的肯定，使女性作家有尊严、有自信、有价值，使全区喜欢文学的女性作家有了一个新的写作、交流、展示的平台。

发布会上，妇联刘红主席、作协李金明主席共同为女作家创作室揭牌，咏华、刘艳茹、



杨旭三位女作家向图书馆赠送了新出版的作品《繁花之年》《遇见旧时光》《时光不语 静待花开》。石景山区老街坊朗诵艺术团首次亮

相，诵读了三位女作家的新书节选片段。活动现场还穿插了歌舞、走秀等环节，女作家咏华的母亲是藏族舞表演者之一，表演结束后咏华给母亲献上了鲜花，祝她节日快乐。

古二小海棠花开小记者现场提问采访，细致询问了女作家们关于写作的问题。发布会后，石景山区作家协会又召开了《春日芬芳》——女作家新书座谈会，石景山区作家协会主席李金明对三位女作家的书给予了肯定，对她们在工作之余仍然不辍笔耕给予了表扬，同时也诚恳地对三位女作家提出了建议、希望。

文/通讯员 恩泽 摄影/记者 龚羲